
TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
Z 1969 US 27x41 ADV; LB; EXC $280 MAS
Z 1969 US 27x41 MAN LYING DEAD F $130 FA
Z 1969 US 27x41 MAN SINGLE F $175 FA
Z 1969 US 27x41 MAN MULTI-IMAGE VG $175 FA
Z 1969 FRE 23x33 PAPAS, MONTAND F $175 FA
Z 1969 FRE 47x63 PAPAS, MONTAND A € 60 INT
Z 1969 GER 23x33 STYLE A; PAPAS VF € 35 KA
Z 1969 GER 23x33 STYLE B; PAPAS VF € 70 KA
Z 1969 IT 13x28 PAPAS, MONTAND A € 40 INT
Z.O.O. 1987 GER 12x33 BRIAN DEACON VF € 50 KA
Z7 OPERATION REMBRANDT 1965 GER 33x46 LANG JEFFRIES VF € 70 KA
ZAAK ALZHEIMER 2004 FRE 16x23 DE BOUW, DE SMEDT A € 8 INT
ZABRISKIE POINT 1970 US 11x14 LCS; SHEPARD NM € 90 KA
ZABRISKIE POINT 1970 US 14x22 SHEPARD, HALPRIN A € 70 INT
ZABRISKIE POINT 1970 US 22x28 SHEPARD NM $275 FA
ZABRISKIE POINT 1970 US 27x41 SHEPARD, HALPRIN C9 $100 TPM
ZABRISKIE POINT 1970 US 26x39 STUDENTS EXC $150 FA
ZABRISKIE POINT 1970 US 26x39 TAYLOR IN OFFICE EXC $175 FA
ZABRISKIE POINT 1970 US 26x39 HIPPIES IN DIRT EXC $200 FA
ZABRISKIE POINT 1970 US 26x39 MARK IN GUN SHOP EXC $200 FA
ZABRISKIE POINT 1970 US 27x41 SHEPARD, HALPRIN VF € 160 KA
ZABRISKIE POINT 1970 US 27x41 SHEPARD, HALPRIN EXC $200 FA
ZABRISKIE POINT 1970 US 27x41 SHEPARD, HALPRIN EXC $250 FA
ZABRISKIE POINT 1970 US 40x60 SHEPARD F $350 FA
ZABRISKIE POINT 1970 US 41x81 SHEPARD, HALPRIN F/VF € 150 KA
ZABRISKIE POINT 1970 US 81x81 LB; SHEPARD EXC $1,500 FA
ZABRISKIE POINT 1970 AUS 13x30 SHEPARD, HALPRIN EXC $150 FA
ZABRISKIE POINT 1970 BEL 14x22 SHEPARD, HALPRIN A € 45 INT
ZABRISKIE POINT 1970 BEL 14x22 SHEPARD, HALPRIN VG/F € 50 KA
ZABRISKIE POINT 1970 BEL 14x22 SHEPARD, HALPRIN EXC $150 FA
ZABRISKIE POINT 1970 FRE 47x63 SHEPARD, HALPRIN A € 90 INT
ZABRISKIE POINT 1970 FRE 47x63 SHEPARD, HALPRIN EXC $250 FA
ZABRISKIE POINT R1982 FRE 25x36 SHEPARD, HALPRIN VF € 70 KA
ZABRISKIE POINT R1990s FRE 33x47 HORIZONTAL EXC $200 FA
ZABRISKIE POINT 1970 GER 23x33 SHEPARD, HALPRIN NM € 75 KA
ZABRISKIE POINT R1989 GER 23x33 SHEPARD, HALPRIN NM € 20 KA
ZABRISKIE POINT 1970 IT 17x25 SHEPARD, HALPRIN EXC $64 MAS
ZABRISKIE POINT 1970 IT 18x26 SHEPARD, HALPRIN A € 50 INT
ZABRISKIE POINT 1970 IT 39x55 SHEPARD, HALPRIN A € 150 INT
ZABRISKIE POINT 1970 IT 55x78 SHEPARD, HALPRIN A € 150 INT
ZABRISKIE POINT 1970 IT 55x79 SHEPARD, HALPRIN F $300 FA
ZABRISKIE POINT 1970 JAP 20x29 SHEPARD NM $225 FA
ZABRISKIE POINT 1970 SWE 27x41 SHEPARD, HALPRIN VF € 80 KA
ZAINA, CAVALIERE DE L'ATLAS 2005 FRE 47x63 BOUAJILA, NADIR A € 15 INT
ZAITOCHI ABARE-HIMATSURI 1970 JAP 20x54 KATSU, NAKADAI A € 300 INT
ZAITOCHI CHIKEMURI KAIDO 1967 JAP 20x28 KATSU, NAKADAI A € 250 INT
ZAITOCHI ROYABURI 1967 JAP 20x28 KATSU, NAKADAI A € 350 INT
ZAMBA 1949 US 11x14 LC; HALL C8 $35 TPM
ZAMBA 1949 BEL 11x17 TRIMMED; HALL G € 50 KA
ZAMBO, IL DOMINATORE DELLA FORESTA 1971 IT 13x28 HARRIS, HAHN A € 40 INT
ZANDY’S BRIDE 1974 US 11x14 PB; 8PG; HACKMAN E $12 TCT
ZANDY’S BRIDE 1974 US 14x36 HACKMAN G-VG $20 TCT
ZANDY’S BRIDE 1974 US 22x28 HACKMAN VG $20 TCT
ZANDY’S BRIDE 1974 US 27x41 HACKMAN E $20 TCT
ZANDY’S BRIDE 1974 US 27x41 HACKMAN EXC $50 ZW
ZANZABUKU 1956 US 22x28 STYLE A; NM $45 A3P
ZANZABUKU 1956 US 27x41 DOCUMENTARY EXC $45 PW
ZANZIBAR 1988 FRE 31x47 MARCON, GIROD A € 30 INT
ZANZIBAR 1988 FRE 47x63 MARCON, GIROD EXC $32 MAS
ZAPPATORE IT 13x28 C5 $25 TPM
ZARAK 1956 US 11x14 LCS; MATURE, EXC $60 PW
ZARAK 1956 FRE 47x63 MATURE, EKBERG A € 90 INT
ZARDOZ 1974 US 8x14 PB, 11 PG; CONNERY NM $20 TCT
ZARDOZ 1974 US 14x36 SEAN CONNERY E $60 TCT
ZARDOZ 1974 US 14x36 SEAN CONNERY A € 60 INT
ZARDOZ 1974 US 22x28 SEAN CONNERY VG $50 TCT
ZARDOZ 1974 US 22x28 CONNERY VF $125 A3P
ZARDOZ 1974 US 27x41 SEAN CONNERY VG-E $60 TCT
ZARDOZ 1974 US 27x41 CONNERY NM $150 A3P
ZARDOZ 1974 US 27x41 SEAN CONNERY A € 150 INT
ZARDOZ 1974 BEL 14x22 SEAN CONNERY A € 40 INT
ZARDOZ 1974 FRE 47x63 SEAN CONNERY VF € 70 KA
ZARDOZ 1974 FRE 47x63 SEAN CONNERY A € 80 INT
ZARDOZ 1974 GER 23x33 SEAN CONNERY VF € 45 KA
ZARDOZ R1976 GER 23x33 SEAN CONNERY VF € 40 KA
ZARDOZ 1974 UK 30x40 SEAN CONNERY A £95 OP
ZARDOZ 1974 UK 30x40 CONNERY VAR £65 QB
ZARTLICHKEIT DER WOLFE 1973 FRE 31x47 RAAB, RODEN A € 70 INT
ZARTLICHKEIT DER WOLFE 1973 GER 24x33 RAAB, RODEN EXC $144 MAS
ZATHURA 2005 US 27x40 DAX SHEPARD E-NM $18 TCT
ZATOICHI 2003 US 27x40 BEAT TAKESHI E $30 TCT
ZATOICHI 2003 FRE 16x23 BEAT TAKESHI A € 8 INT
ZATOICHI 2003 FRE 17x22 BEAT TAKESHI M $35 FMP
ZATZ 1972 US 27x41 GRAVER EXC $40 PW
ZAUBER DER BOHEME 1937 BEL 23x31 KIEPURA, EGGERTH A € 300 INT
ZAUBER DER BOHEME 1937 FRE 47x63 KIEPURA, EGGERTH A € 300 INT
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ZAUBERBERG 1982 GER 12x17 EXC $24 MAS
ZAUBERFLOTE 1975 BEL 14x22 EXC $40 MAS
ZAZIE DANS LE METRO 1960 FRE 16x23 DEMONGEOT A € 150 INT
ZAZIE DANS LE METRO 1960 GER 23x31 DEMONGEOT A € 120 INT
ZAZIE DANS LE METRO R1967 GER 23x33 HELLWIG ART VF € 70 KA
ZEBRA FORCE 1976 US 27x41 MIKE LANE E $15 TCT
ZEBRA FORCE 1976 IT 13x28 LANE, SLATTERY A € 30 INT
ZEBRA IN THE KITCHEN 1965 US 14x36 JAY NORTH VG $25 TCT
ZEBRA IN THE KITCHEN 1965 US 27x41 IVAN TORS EXC $20 PW
ZEBRA IN THE KITCHEN 1965 US 27x41 JAY NORTH VG $30 UN
ZED AND TWO NOUGHTS 1985 FRE 23x31 DEACON A € 40 INT
ZED AND TWO NOUGHTS 1985 JAP 20x28 DEACON A € 80 INT
ZEDER: VOICES FROM DARKNESS 1983 IT 13x28 GABRIELE LAVIA VF € 45 KA
ZEE & CO 1971 UK 30x40 TAYLOR CAINE VAR £30 QB
ZEICHNEN BIS ZUR RASEREI 2001 GER 24x33 EXC $20 MAS
ZELIG 1983 US 14x36 WOODY ALLEN EXC $20 PW
ZELIG 1983 US 14x36 WOODY ALLEN E $45 TCT
ZELIG 1983 US 27x41 WOODY ALLEN EXC $25 BPM
ZELIG 1983 US 27x41 WOODY ALLEN VG $40 TCT
ZELIG 1983 US 27x41 WOODY ALLEN NM $55 CMP
ZELIG 1983 GER 23x33 WOODY ALLEN VF € 15 KA
ZELIG 1985 POL 26x38 SADOWSKI ART VF € 150 KA
ZELIG 1983 UK 30x40 WALLEN FARROW VAR £20 QB
ZENOBIA 1939 FRE 20x27 HARDY, LANGDON A € 70 INT
ZENOBIA 1939 FRE 47x63 HARDY, LANGDON EXC € 150 DB
ZEPPELIN 1971 FRE 23x31 YORK, SOMMER A € 30 INT
ZEPPELIN /START THE REVOLUTION WITHOUR UK 30x40 COMBO; YORK VAR £40 QB
ZERBROCHENE KRUG 1950 GER 23x33 EMIL JANNINGS VF € 50 KA
ZERBROCHENE KRUG R GER 24x33 EMIL JANNINGS EXC $48 MAS
ZERO DE CONDUITE 1933 FRE 47x63 D'ASTE, LE FLON A € 750 INT
ZERO DE CONDUITE R JAP 20x28 D'ASTE, LE FLON A € 150 INT
ZERO DE CONDUITE 1976 FRE 47x63 COLIN ART; DASTE VF € 100 KA
ZERO HOUR 1957 US 27x41 UNC; ANDREWS M $95 A3P
ZERO HOUR 1957 FRE 47x63 ANDREWS EXC € 60 DB
ZERO HOUR 1957 FRE 47x63 ANDREWS A € 100 INT
ZERO POPULATION GROWTH 1972 UK 30x40 EXC $120 MAS
ZERO TO SIXTY US 27x41 NM $175 MPS
ZIEGFELD FOLLIES 1945 US 14x36 VG $850 MPS
ZIEGFELD FOLLIES 1945 AUS 13x30 ASTAIRE A £175 OP
ZIEGFELD FOLLIES 1945 FRE 47x63 LB NM $3,500 LIG
ZIEGFELD GIRL 1941 US 22x28 STEWART G $2,000 ZW
ZIG ZIG 1974 FRE 47x63 CHIARI, DENEUVE A € 40 INT
ZIG ZIG 1974 IT 13x28 CHIARI, DENEUVE A € 30 INT
ZIG ZIG 1974 IT 39x55 CHIARI, DENEUVE A € 80 INT
ZIGGY STARDUST AND THE SPIDERS FROM R1980 GER 23x33 DAVID BOWIE VF € 50 KA
ZIGGY STARDUST AND THE SPIDERS FROM 1978 IT 27x37 DAVID BOWIE VF € 80 KA
ZIGZAG 1970 US 12x16 PB, 6PG; KENNEDY VG-E $10 TCT
ZIGZAG STORY 1983 FRE 47x63 BELLEGO A € 30 INT
ZILLERTAL DU BIST MEI FREUD 1957 GER 24x33 EXC $40 MAS
ZIMMER 36 1988 GER 24x33 FOLD EXC $24 MAS
ZIO ADOLFO IN ARTE FÜHRER 1978 IT 39x55 EXC $76 MAS
ZIRKUS SARAN 1935 BEL 23x31 PATACHON A € 300 INT
ZIRKUSKOENIG 1925 IT 23x31 LINDER, BANKY A € 250 INT
ZITELLONI 1958 IT 13x28 DE SICA, CHIARI A € 50 INT
ZIVOT JE CUDO 2004 FRE 16x23 STIMAC, SOLAK A € 8 INT
ZOE 1953 BEL 14x22 LAAGE, ROCHE A € 40 INT
ZOLTAN HOUND OF DRACULA 1978 US 11x14 PATAKI NM $40 MP
ZOLTAN HOUND OF DRACULA 1978 US 27x41 PATAKI G-VG $20 MP
ZOLTAN HOUND OF DRACULA 1978 UK 30x40 PATAKI A £125 OP
ZOMBI HOLOCAUST 1979 BEL 14x22 IAN MCCULLOCH VF € 40 KA
ZOMBI HOLOCAUST 1979 GER 23x33 IAN MCCULLOCH F € 40 KA
ZOMBI HOLOCAUST 1979 IT 18x26 2 PHOTOBUSTAS F/VF € 70 KA
ZOMBIE 1980 US 27x41 LUCIO FULCI G $50 TCT
ZOMBIE AND THE GHOST TRAIN 1991 FIN 17x25 SILU SEPPALA VF € 70 KA
ZOMBIE AND THE GHOST TRAIN 1991 GER 23x33 SILU SEPPALA VF € 40 KA
ZOMBIE CREEPING FLESH 1981 UK 30x40 GARFEELD VAR £75 QB
ZOMBIE FLESH-EATERS 1979 US 27x41 IAN MCCULLOCH VG € 120 KA
ZOMBIE FLESH-EATERS 1979 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 70 KA
ZOMBIE FLESH-EATERS 1979 IT 18x26 IAN MCCULLOCH F € 35 KA
ZOMBIE FLESH-EATERS 1979 IT 18x26 IAN MCCULLOCH F € 50 KA
ZOMBIE FLESH-EATERS 1979 IT 39x55 IAN MCCULLOCH VF € 75 KA
ZOMBIE ISLAND MASSACRE 1984 US 27x41 JENNETTE EXC $25 PW
ZOMBIES OF MORA TAU 1957 US 14x36 ALLISON HAYES EXC $65 PW
ZOMBIES OF MORA TAU 1957 US 22x28 HAYES EXC $85 PW
ZOMBIES OF MORA TAU 1957 US 27x41 ALLISON HAYES VG/F € 100 KA
ZOMBIES OF MORA TAU 1957 US 27x41 ALLISON HAYES NM $350 A3P
ZOMBIES OF THE STRATOSPHERE 1952 US 27x41 NIMOY F $160 BH
ZOMBIES OF THE STRATOSPHERE 1952 US 41x81 LB NM $750 LIG
ZOMBIE'S RAGE 1982 US 27x41 FARROW, THE GRIM REAPER! F $21 BH
ZOMBIES: DAWN OF THE DEAD 1979 UK 30x40 ENGE FOREE A £345 OP
ZONZON 1998 FRE 16x23 MOREL, GREGORY A € 12 INT
ZOOLANDER 2001 US 27x40 BEN STILLER E $20 TCT
ZOOM 2006 US 27x40 TIM ALLEN NM $15 TCT
ZOOT SUIT 1981 FRE 47x63 VALDEZ, OLMOS A € 40 INT
ZORBA THE GREEK 1964 US 22x28 ANTHONY QUINN VF € 75 KA
ZORBA THE GREEK 1964 US 22x28 ANTHONY QUINN VF $250 A3P
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ZORBA THE GREEK 1964 US 27x41 ANTHONY QUINN NM $275 A3P
ZORBA THE GREEK 1964 US 27x41 LB; QUINN NM $295 A3P
ZORBA THE GREEK 1964 US 41x81 QUINN M $350 A3P
ZORBA THE GREEK 1964 US 81x81 QUINN M $450 A3P
ZORBA THE GREEK 1964 FRE 47x63 ANTHONY QUINN VG € 50 KA
ZORBA THE GREEK 1964 FRE 47x63 ANTHONY QUINN A € 80 INT
ZORBA THE GREEK 1964 GER 23x33 STYLE A; QUINN VF € 45 KA
ZORBA THE GREEK 1964 GER 23x33 STYLE B; QUINN VF € 45 KA
ZORBA THE GREEK 1964 IT 18x26 ANTHONY QUINN A € 80 INT
ZORBA THE GREEK R1984 POL 26x38 EROL ART; VF € 60 KA
ZORRO 1975 US 27x41 DELON, BAKER EXC $10 PW
ZORRO 1975 FRE 23x31 DELON, BAKER A € 40 INT
ZORRO 1975 FRE 47x63 DELON, BAKER A € 45 INT
ZORRO 1975 GER 23x33 DELON, BAKER VF € 25 KA
ZORRO 1975 GER 33x46 DELON, BAKER VF € 60 KA
ZORRO 1975 IT 55x78 DELON, BAKER EXC $96 MAS
ZORRO A LA CORTE D'INGHILTERRA 1970 FRE 47x63 WELLS, VARGAS A € 40 INT
ZORRO AND THE THREE MUSKETEERS 1963 GER 23x33 GORDON SCOTT VF € 30 KA
ZORRO CABALGA OTRA VEZ 1965 FRE 23x31 RUSSELL, YARZA A € 40 INT
ZORRO CABALLERO DE LA JUSTICIA (EL) 1970 FRE 23x31 QUINEY, CONTE A € 60 INT
ZORRO GAY BLADE 1981 US 14x36 HAMILTON EXC $10 PW
ZORRO GAY BLADE 1981 US 27x41 HAMILTON VG $15 TCT
ZORRO GAY BLADE 1981 GER 23x33 HAMILTON VF € 20 KA
ZORRO IN THE COURT OF SPAIN 1962 IT 39x55 GEORGE ARDISSON VF € 40 KA
ZORRO'S FIGHTING LEGION 1939 US 27x41 LB; CHAP. 2 EX $800 MM
ZOTZ 1962 US 11x14 LCS; POSTON EXC $45 PW
ZOTZ 1962 US 22x28 POSTON EXC $45 PW
ZOTZ 1962 US 27x41 JIM BACKUS VF € 30 KA
ZOTZ 1962 US 41x81 JIM BACKUS VF € 30 KA
ZOTZ 1962 UK 30x40 POSTON, MEADE VAR £45 QB
ZOUZOU 1934 FRE 47x63 LB; GABIN M $12,500 LIG
ZOUZOU R FRE 23x31 GABIN, LARQUEY A € 240 INT
ZOUZOU 1934 JAP 20x28 GABIN, LARQUEY EXC € 800 DB
ZUGVERKEHR UNREGELMASSIG 1951 GER 16x23 HOLM, KELLER A € 50 INT
ZULU 1964 US 14x36 BAKER, CAINE NM $350 A3P
ZULU 1964 US 27x41 BAKER, CAINE VG $600 MPS
ZULU 1964 US 41x81 LB; CAINE M $650 LIG
ZULU 1964 BEL 14x22 BAKER, CAINE VF € 70 KA
ZULU 1964 IT 18x26 BAKER, CAINE F € 40 KA
ZULU 1964 IT 39x55 BAKER, CAINE EXC € 250 DB
ZULU 1964 UK 30x40 BAKER, CAINE VAR £450 QB
ZULU DAWN 1979 US 27x41 LANCASTER F $12 BH
ZULU DAWN 1979 UK 30x40 LANCASTER VAR £75 QB
ZURCHER FILMFEST 1999 SWI 17x25 EXC $12 MAS
ZURCHER FILMFEST 1999 SWI 33x47 EXC $24 MAS
ZURCHER VERLOBUNG 1957 BEL 14x22 EXC $48 MAS
ZURCHER VERLOBUNG R GER 24x33 EXC $160 MAS
ZWEI BARENSTARKE TYPEN 1983 GER 24x33 FOLD EXC $40 MAS
ZWEI MENSCHEN 1952 GER 24x33 EXC $96 MAS
ZWEI WHISKY UND EIN SOFA 1963 ARG 29x41 SCHELL, VOGLER A € 90 INT
ZWEI WHISKY UND EIN SOFA 1963 GER 24x33 SCHELL, VOGLER EXC $32 MAS
ZWEI WIE PECH UND SCHWEFEL 1974 GER 24x33 FOLD EXC $48 MAS
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